

РЕЗОЛЮЦІЯ

VI Міжнародної науково–практичної конференції «Україна, Болгарія, ЄС: економічні та соціальні тенденції розвитку»

Відзначити надзвичайну актуальність та своєчасність розгляду питань, важливість напрацювань конференції щодо питань управління національною економікою України, розвитку фінансових відносин, обліку та оподаткування, а також сучасні дослідження у сфері гуманітарних і юридичних наук в контексті євроінтеграції, учасники конференції вважають за необхідне:

1. Розмістити на сайті Національного університету біоресурсів і природокористування України, економічного факультету та кафедри фінансів інформацію про роботу VI Міжнародної науково-практичної конференції.

2. Розмістити електронний збірник матеріалів конференції VI Міжнародної науково–практичної конференції «Україна, Болгарія, ЄС: економічні та соціальні тенденції розвитку» на сторінці кафедри фінансів.

3. Визнати, що тематика доповідей учасників Міжнародної конференції відповідає науково-дослідницькій, науково-методичній і винахідницькій діяльності та сприяє розкриттю наукового й творчого потенціалу науковців, а також здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора філософії. Зокрема, аспірантів кафедри фінансів, Світлани Войцехівської, яка у своїй доповіді розглянула особливості та закономірності тіньової економіки у світі а також тенденції розвитку та фактори що її спонукають. Провівши детальний аналіз розмірів тіньової економіки у світі доповідачка запропонувала дієві механізми боротьба з тіньовим сектором економіки в ЄС. В свою чергу, Руслан Воробей розкрив оцінку фінансової стійкості вітчизняних агропромислових компаній в умовах значних економіко-політичних, військових викликів, порушення ланцюгів поставок та загальної невизначеності. Провівши комплексні розрахунки показників фінансової стійкості великих агропромислових компаній України, моніторинг їх еволюції, а також порівняння з еталонними значеннями. Софія Подик, розглянула сучасний стан фінансово-кредитного забезпечення аграрних підприємств України в умовах воєнного стану: державну підтримку, пільгове кредитування. Особливу увагу приділено розвитку кредитних відносин та запропоновано основні напрями подальшого розвитку фінансового-кредитного забезпечення аграрних підприємств.

3. Розширювати регіональні, всеукраїнські та міжнародні зв'язки науковців Національного університету біоресурсів і природокористування України з представниками наукових та навчальних установ України та інших держав, з метою проведення спільних наукових та інноваційних заходів.

4. Налагоджувати партнерські відносини з науковцями закордонних закладів вищої освіти Польщі, Болгарії, Грузії, Молдови, Литви, Азербайджану тощо.

5. Систематично проводити Міжнародні науково-практичні конференції, присвячені актуальним питанням фінансів в контексті світового досвіду та вітчизняних реалій.